
CRICKET FINE ART
DIONE VERULAM - WAGNER'S RING CYCLE SERIES
For full details and larger images, please see the end of this document.

Dione Verulam
Brünnhilde and the Pyre beside the Rhine
Signed
Collage
48 x 36 in
121.9 x 91.4 cms
(DV307)

£ 4,200.00

View detail

Dione Verulam
The Walküre Gather Together
Signed
Collage
34 1/4 x 47 5/8 in
87 x 121 cms
(Framed size: 95 x 130 cms)
(DV279)

View detail

Dione Verulam
Siegfried Finds Brünnhilde (Framed)
Signed
Collage
27 1/8 x 19 1/4 in
69 x 49 cms
(Framed size: 73 x 53 cms)
(DV274)

View detail

Dione Verulam
Wotan and Brünnhilde's Rock (Framed)
Signed
Collage
47 1/4 x 34 1/4 in
120 x 87 cms
(DV278)

View detail
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Dione Verulam
Rhinemaidens by the Riverbank
Signed
Collage
24 1/2 x 36 1/2 in
61 x 92 cms
(DV308)

£ 2,750.00

View detail

Dione Verulam
The Norns (Framed)
Signed
Collage
13 x 13 1/2 in
33 x 34.3 cms
(DV280)

£ 1,550.00

View detail

Dione Verulam
Brünnhilde and Grane
Signed
Collage
30 x 22 1/2 in
76 x 57 cms
(DV306)

£ 2,400.00

View detail

Dione Verulam
The Golden Rhine and Wotan's Ravens
Signed
Collage

20 1/8 x 30 3/4 in
51 x 78 cms
(Framed size: 56 x 82 cms)
(DV281)

View detail

Dione Verulam
Negotiating within Marriage
Signed
Collage
24 1/8 x 18 1/8 in
61 x 46 cms
(DV285)

£ 1,950.00

View detail
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Dione Verulam
Wotan and the Rainbow Bridge
Signed
Collage
25 1/4 x 36 5/8 in
64 x 93 cms
(DV277)

£ 2,750.00

View detail

Dione Verulam
The Rhine Maidens Taunting Alberich
Signed
Collage

21 x 19 in
53.3 x 48.3 cms (N.B. approximate measurements)
(DV269)

View detail

Dione Verulam
Sun
Signed
Collage
30 1/2 x 32 ins
77 x 81 cms
(DV275)

£ 2,900.00

View detail

Dione Verulam
Rhinemaidens Resting
Signed
Collage
33 1/8 x 23 5/8 in
84 x 60 cms
(DV284)

£ 2,700.00

View detail

Dione Verulam
Hunding's Dogs (Hungerford Gallery)
Signed
Collage
18 1/8 x 24 3/4 in
46 x 63 cms
(Framed size: 49.5 x 67.5 cms)
(DV276)

£ 1,950.00

View detail
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Dione Verulam
The Farewell at Hunding's Hut
Signed
Collage
24 1/8 x 34 1/4 in
61 x 87 cms
(DV283)

£ 2,700.00

View detail

Dione Verulam
Freia and the Golden Apples
Signed
Collage
24 1/8 x 18 1/8 in
61 x 46 cms
(DV286)

£ 1,950.00

View detail

Dione Verulam
Sieglinde and Siegfried
Signed
Collage
16 1/8 x 16 1/8 in
41 x 41 cms
(DV282)

£ 1,450.00

View detail

Dione Verulam
The Wedding Horns (Unframed)
Signed
Edition of 12
(Unframed: £300; Framed: £450)
Collagraph
11 3/8 x 15 3/8 in
29 x 39 cms

(DVws000)

£ 300.00

View detail

Dione Verulam
Siegmund and Sieglinde, Hunding's Hut (Unframed)
Signed
Oil
24 1/8 x 34 1/4 in
61 x 87 cms
(DV287)

£ 2,700.00

View detail
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Dione Verulam
Siegmund and Sieglinde, Hunding's Hut (Unframed)
Signed
Edition of 12
Linocut
12 1/4 x 16 1/8 in
31 x 41 cms
(Unframed: £300; Framed: £450)

(DVws000)

£ 300.00

View detail

Dione Verulam
Siegfried and the Woodbird (Unframed)
Signed
Edition of 12
(Unframed: £300; Framed: £450)
Collagraph
11 3/4 x 15 3/4 in
30 x 40 cms

(DVws000)

£ 300.00

View detail

DIone Verulam
Siegfried, the Woodbird and Dragon's Blood (Unframed)
Signed
Edition of 12
(Unframed: £300; Framed: £450)
Woodcut
12 1/4 x 16 1/8 in
31 x 41 cms

(DVws000)

£ 300.00

View detail
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DIONE VERULAM
Brünnhilde and the Pyre beside the Rhine

Signed
Collage
48 x 36 in
121.9 x 91.4 cms
(DV307)

£ 4,200.00
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DIONE VERULAM
The Walküre Gather Together

Signed
Collage
34 1/4 x 47 5/8 in
87 x 121 cms
(Framed size: 95 x 130 cms)
(DV279)
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DIONE VERULAM
Siegfried Finds Brünnhilde (Framed)

Signed
Collage
27 1/8 x 19 1/4 in
69 x 49 cms
(Framed size: 73 x 53 cms)
(DV274)
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DIONE VERULAM
Wotan and Brünnhilde's Rock (Framed)

Signed
Collage
47 1/4 x 34 1/4 in
120 x 87 cms
(DV278)
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DIONE VERULAM
Rhinemaidens by the Riverbank

Signed
Collage
24 1/2 x 36 1/2 in
61 x 92 cms
(DV308)

£ 2,750.00
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DIONE VERULAM
The Norns (Framed)

Signed
Collage
13 x 13 1/2 in
33 x 34.3 cms
(DV280)

£ 1,550.00
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DIONE VERULAM
Brünnhilde and Grane

Signed
Collage
30 x 22 1/2 in
76 x 57 cms
(DV306)

£ 2,400.00
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DIONE VERULAM
The Golden Rhine and Wotan's Ravens

Signed
Collage

20 1/8 x 30 3/4 in
51 x 78 cms
(Framed size: 56 x 82 cms)
(DV281)



Page 14

DIONE VERULAM
Negotiating within Marriage

Signed
Collage
24 1/8 x 18 1/8 in
61 x 46 cms
(DV285)

£ 1,950.00
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DIONE VERULAM
Wotan and the Rainbow Bridge

Signed
Collage
25 1/4 x 36 5/8 in
64 x 93 cms
(DV277)

£ 2,750.00
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DIONE VERULAM
The Rhine Maidens Taunting Alberich

Signed
Collage

21 x 19 in
53.3 x 48.3 cms (N.B. approximate measurements)
(DV269)
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DIONE VERULAM
Sun

Signed
Collage
30 1/2 x 32 ins
77 x 81 cms
(DV275)

£ 2,900.00
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DIONE VERULAM
Rhinemaidens Resting

Signed
Collage
33 1/8 x 23 5/8 in
84 x 60 cms
(DV284)

£ 2,700.00
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DIONE VERULAM
Hunding's Dogs (Hungerford Gallery)

Signed
Collage
18 1/8 x 24 3/4 in
46 x 63 cms
(Framed size: 49.5 x 67.5 cms)
(DV276)

£ 1,950.00
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DIONE VERULAM
The Farewell at Hunding's Hut

Signed
Collage
24 1/8 x 34 1/4 in
61 x 87 cms
(DV283)

£ 2,700.00
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DIONE VERULAM
Freia and the Golden Apples

Signed
Collage
24 1/8 x 18 1/8 in
61 x 46 cms
(DV286)

£ 1,950.00
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DIONE VERULAM
Sieglinde and Siegfried

Signed
Collage
16 1/8 x 16 1/8 in
41 x 41 cms
(DV282)

£ 1,450.00
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DIONE VERULAM
The Wedding Horns (Unframed)

Signed
Edition of 12
(Unframed: £300; Framed: £450)
Collagraph
11 3/8 x 15 3/8 in
29 x 39 cms

(DVws000)

£ 300.00
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DIONE VERULAM
Siegmund and Sieglinde, Hunding's Hut (Unframed)

Signed
Oil
24 1/8 x 34 1/4 in
61 x 87 cms
(DV287)

£ 2,700.00
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DIONE VERULAM
Siegmund and Sieglinde, Hunding's Hut (Unframed)

Signed
Edition of 12
Linocut
12 1/4 x 16 1/8 in
31 x 41 cms
(Unframed: £300; Framed: £450)

(DVws000)

£ 300.00
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DIONE VERULAM
Siegfried and the Woodbird (Unframed)

Signed
Edition of 12
(Unframed: £300; Framed: £450)
Collagraph
11 3/4 x 15 3/4 in
30 x 40 cms

(DVws000)

£ 300.00



Page 27

DIONE VERULAM
Siegfried, the Woodbird and Dragon's Blood (Unframed)

Signed
Edition of 12
(Unframed: £300; Framed: £450)
Woodcut
12 1/4 x 16 1/8 in
31 x 41 cms

(DVws000)

£ 300.00


